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Așteptările privind prezența la Haven High 

Ne așteptăm ca elevii 
să aibă un nivel de 

absență sub 5% 

Aceasta înseamnă: 
− nu mai mult de 9 zile libere de școală pe tot parcursul anului, sau 
− nu mai mult de 11/2 zile absente pe fiecare semestru, în medie, sau 
− A fi prezent la școală timp de 4 săptămâni întregi pentru fiecare zi de 

absență 
 

Raportarea absențelor la Haven High 

 

Contactați-ne înainte de ora 
8:45 în fiecare zi când copilul 
dumneavoastră este absent 

• Mesaj text: Recomandăm aplicația MyEd. Aceasta 
include posibilitatea de a traduce automat 

• Email: attendance@havenhigh.net 
• Telefon: 01205 311979 

 

Așteptările de punctualitate la Haven High 
8:00 

dimineața Clubul de mic dejun GRATUIT se deschide în cantina școlii 

8:15 
dimineața Porțile se deschid la Linia Albastră 

8:40 Porțile se închid. Elevii care sosesc după această oră trebuie să intre prin Biroul 
Principal. 

8:45 
dimineața Elevii ar trebui să fie în clasa lor de Lecție 1 și pregătiți să înceapă munca 

9:15 Casele se închid. Dacă ajung după această perioadă, studenții vor primi o notă 
întârziată neautorizată 

 

Concediu și vacanțe 
Formularul de Cerere de Concediu este disponibil pe site-ul școlii 

Toate concediile vor fi neautorizate, cu excepția cazului în care există circumstanțe excepționale. 
Solicitările pentru a lua în considerare circumstanțe excepționale trebuie făcute cu cel puțin 20 de zile 

școlare înainte de începerea concediului. Concediul nu poate fi autorizat retroactiv. Dacă nu 
acceptăm autorizarea ÎNAINTE de începerea concediului, aceasta va fi neautorizată 

O notificare de penalizare, amendă sau urmărire penală vor fi întotdeauna urmărite dacă un student a 
făcut 

10 sesiuni de concediu sau concediu neautorizat în 10 săptămâni școlare. 
 

Programări medicale 
Nu vor fi autorizate programări medicale decât dacă se oferă dovezi ale programării 

Programările planificate ar 
trebui făcute după școală sau în 

timpul sărbătorilor, dacă este 
posibil. 

Dacă programările sunt făcute în 
timpul școlii, părinții ar trebui să 

minimizeze perturbarea 
învățării, programând 

programarea pentru după-
amiaza târziu sau dimineața 

devreme 

Programările la optician sunt 
ușor de programat în weekend, 

deci nu sunt autorizate 

Elevii sunt așteptați să participe 
la școală înainte și după orele 

de programare 

Controalele la dentist ar trebui 
programate în vacanța școlară 

sau după școală. 
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Absență din cauza bolii 
Se așteaptă ca copiii să meargă la școală cu afecțiuni minore. Acestea pot fi de obicei gestionate 

încurajând copilul să bea multă apă, să doarmă suficient noaptea și să ia paracetamol – niciuna dintre 
aceste lucruri nu necesită o zi liberă de la școală 

Haven High se așteaptă că: 
absențe de 3+ zile consecutive sau 

2+ absențe separate într-un semestru 
Ar merita sfaturi medicale sau atenție. 

Știm că pot exista motive reale pentru absență. 
Scopul nostru este să colaborăm cu 

dumneavoastră pentru a ne asigura că copilul 
dumneavoastră primește cea mai bună educație 
și sprijin posibil. Pentru a ne asigura că sprijinim 

copilul dumneavoastră în mod corect, este posibil 
să solicităm dovezi medicale. 

Dovezile medicale ne permit să: 
• Asigură-te că înregistrăm absențele corect și 

în conformitate cu ghidurile Departamentului 
pentru Educație. 

• Identificați orice probleme de sănătate 
continue sau recurente, astfel încât să putem 
oferi cel mai potrivit sprijin în școală. 

• Colaborează cu tine și, dacă este necesar, cu 
profesioniștii din domeniul sănătății pentru a-
ți ajuta copilul să participe regulat. 

Formele acceptabile de dovezi includ: 
• O confirmare a numirii 
• O copie a unei etichete de rețetă sau de 

medicament cu numele copilului pe 
• Scrisori spitalice/medicale 
• O captură de ecran/printare a rezumatul 

pacientului copilului dumneavoastră de la: 
https://www.nhs.uk/nhsservices/gps/view-
your-gp-health-record/ 

 

 Nu sunt motive să lipsești de la școală 

 

UN PĂRINTE NU NE CONTACTEAZĂ CA SĂ NE SPUNĂ DE CE COPILUL ESTE ABSENT 
Nu uitați să ne contactați până la ora 8:45 ÎN FIECARE ZI, copilul dumneavoastră este 
absent 

 

COPILUL TĂU S-A CERTAT CU CINEVA SAU ESTE ÎNGRIJORAT DE BULLYING 
Trebuie să vorbească cu noi pentru a ajuta la rezolvarea problemei, nu pentru a o evita. 

 

COPILUL TĂU SE SIMTE OBOSIT 
Trebuie să aibă o oră de culcare mai devreme ca să fie mai ușor să se trezească dimineața. 

 

COPILUL TĂU ARE DURERI DE CAP SAU RĂCEALĂ 
Bea multe lichide. Adu-i apă la școală și ia calmante înainte de școală. 

 

A FI BOLNAV SAU A AVEA SCAUN CURGĂTOR NU ESTE  UN MOTIV AUTOMAT PENTRU 
ABSENȚĂ 
Nu este nevoie să lipsești dacă copilul tău se simte bine. Majoritatea cazurilor sunt legate 
de dietă proastă, oboseală sau alți factori de mediu, deci nu sunt contagioase. 

 

PROGRAMĂRI MEDICALE 
Programările medicale ar trebui programate în vacanțe sau după școală, acolo unde este 
posibil. 

 

COPILUL DUMNEAVOASTRĂ SE SIMTE JOS SAU ÎNGRIJORAT - Avem profesioniști instruiți în 
școală care pot sprijini sănătatea emoțională a copiilor. Vino la școală și vorbește cu Hub-
ul tău de Anul. 

 

COPILUL TĂU REFUZĂ 
Trebuie să lucrăm împreună pentru a înțelege de ce. Putem recomanda sprijinul Early 
Help. 
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Grupuri persistente de forme de absență 
Pentru a sprijini elevii să-și îmbunătățească prezența la școală, unii elevi cu prezență sub 90% vor fi 

repartizați într-un Grup de Formă de Absență Persistentă. Grupurile de tip PA sunt temporare și se vor 
concentra pe recuperarea muncii ratate în absență și pe promovarea unei prezențe bune 

Elevii din Grupul de Absență Persistentă se vor întoarce în grupa anterioară atunci când au 6 săptămâni de școală 
cu 100% de prezență sau nu mai sunt în cei mai scăzuți participanți din grupa lor de an. 

 

 

 

 

 

SĂ TE AJUT SĂ ÎNȚELEGI AMENZILE DE PREZENȚĂ 
 

Amenzile pentru notificarea de penalizare vor fi luate în considerare atunci când un student are: 
10 SESIUNI DE ABSENȚĂ NEAUTORIZATĂ ÎN 10 SĂPTĂMÂNI ȘCOLARE. O sesiune = jumătate de zi. Se 

aplică concediului de semestru, absențelor neautorizate sau unei combinații, și poate fi consecutivă sau nu. 

A TREIA INFRACȚIUNE ȘI ORICE ALTE INFRACȚIUNI (ÎN TERMEN DE 3 ANI) 

 Cazul va fi prezentat Tribunalului de Magistrați pentru urmărire penală. 
 Magistrații pot aplica amenzi de până la £2500 per părinte, per copil. 
 Cazurile găsite vinovate la Curtea de Magistrați pot apărea pe viitorul certificat 

DBS al părinților, din cauza neprotejării educației copilului. 

PRIMA INFRACȚIUNE 

 80 £ per părinte, per copil, dacă se plătește în 0-21 de zile. 
 £160 per părinte, per copil, dacă se plătește în 22-28 de zile. 
 Dacă nu este plătit după 28 de zile, cazul va avansa direct la Curtea de Magistrați, 

vezi a treia infracțiune mai jos. 

A DOUA INFRACȚIUNE (ÎN TERMEN DE 3 ANI) 

 £160 per părinte, per copil, dacă este plătit în 0-28 de zile. 
 Nu există opțiunea de a plăti o sumă redusă dacă ai plătit mai devreme 
 Dacă nu este plătit după 28 de zile, cazul va avansa direct la Curtea de Magistrați, 

vezi a treia infracțiune mai jos. 

O notificare de penalizare poate fi emisă conform următoarei legi: 
• Secțiunea 7 din Legea Educației din 1996 impune părinților obligația de a se asigura că copilul 

lor primește o educație eficientă cu normă întreagă, fie prin prezență regulată la școală, fie altfel  
• Dacă un copil este elev înregistrat la o școală și părintele nu asigură prezența regulată a copilului 

la școală, părintele este susceptibil de a fi urmărit penal pentru o infracțiune conform Secțiunii 
444 din Legea Educației  

• În cazurile în care această obligație nu este îndeplinită, Secțiunea 444B din Legea Educației 
conferă autorității locale puterea de a impune o sancțiune 

 
O Notificare de Penalizare poate fi emisă și dacă copilul dumneavoastră este văzut într-un loc public 
în primele 5 zile de la suspendarea sau excluderea de la școală. Secțiunea 103 din Legea privind 
Educația și Inspecțiile din 2006 face ca părinții, în legătură cu elevii cu o perioadă fixă sau o 
excludere permanentă, să se asigure că copilul lor nu este prezent într-un loc public în timpul orelor 
de școală, fără o justificare rezonabilă, în primele cinci zile ale oricărei astfel de excluderi. Dacă un 
copil este prezent într-un loc public în primele cinci zile ale unei excluderi în timpul orelor de școală, 
părintele poate fi vinovat de o infracțiune pentru care poate fi urmărit penal de LA în fața unei Curți de 
Magistrați sau poate primi o Notificare de Penalizare.  


